

# 小姐弟俩大热天抱来39本书

令人感动的还有,一位先生冒充他人姓名捐书51本



姐弟俩看到本报的报道之后,把自己的39本课外书送了过来。本报记者 武春澍 摄



本报枣庄5月20日讯(记者 崔维成) 本报发出为贫困小学的学生们捐赠课外书籍的号召,得到了很多市民的响应。19日,一位市民捐出了51本爱心图书,却留下了别人的名字。

19日,一中年男子带着一大包书,来到了本报爱心图书收集点,当记者询问他的名字时,他表示他并不是这51本图书的主人,他只是

帮助别人把书送过来,所有不用留他的名字。当记者告诉他需要在捐书登记表填写捐书人信息时,他说“那就留曹彬的名字吧”,并留下了一个电话号码。

20日,当记者想对捐书人进行补充采访时,就拨打了该男子留的手机号码,接电话的人确实叫曹彬,可他表示这些图书并不是他捐出的。“最近听说我们公司有几

位员工看到你们的报道后,就商量着要捐赠一些图书,但我不确定是不是他们捐的。”20日,薛城区南临城小学五年级学生田佳旋和她读二年级的弟弟一起送来了39本课外书。“这是我和弟弟看过的一些课外书,捐给那些需要课外书的小学生吧。”田佳旋告诉记者,20日她和弟弟都没有课,所以就一起从薛城区乘坐公交车把图书送了过来。

如果您家里有很多适合孩子读的图书,可以与我们联系。如果有企业、单位或社会爱心组织愿意认捐“爱心

图书室”,也可联系我们。我们将把热心市民捐赠的图书汇集起来,为缺少图书的孩子们建立“爱心图书室”。

捐书范围:故事类、科普类、文艺类、工具书等健康向上、知识性强,适合中小学生学习阅读的图书,新书旧书皆可(教科书、杂志除外),图书应为最新出版图书,书页未有缺少、污损和较严重的涂画等。

捐书地点:市中区振兴路16号正亿假日酒店三楼齐鲁晚报今日枣庄·编辑部。

联系电话:18264263141, 06328881006

## 响应张刚大篷车行动 枣建捐书5000册



一下课,学生就跑到图书室看书。本报记者 李焱 摄

本报枣庄5月20日讯(记者 李焱) 本报张刚大篷车活动正在进行中,看到本报的报道后,18日,枣建集团的志愿者们来到了山亭区店子镇尚河学校,为学校捐赠了3万余元近5000册图书,为留守儿童奉献了爱心。

据了解,尚河学校服务于尚河村、苑庄村、越峰寺村三个自然村,有6个教学班,在校生167人,留守儿童人数89人。学校留守儿童众多,并且没有图书室,对于学生的读课外书带来很大的不便。枣建集团在了解后,前往鲁南书城购买了近5000册图书,为尚河学校建立了爱心图书室,解决了学生们没有课外书阅读的难

题。枣建集团的一位志愿者告诉记者,他们也知道本报正在进行张刚大篷车捐书的活动,而且此次捐赠行为正好响应了此次活动,希望这次爱心图书室的建立可以缓解学生读书难的问题。记者在爱心图书室看到,图书室中有“四大名著”、《世界上下五千年》、《雷锋的故事》、《满分作文》等各式各样的图书。

学生们下课后迫不及待的就来到了爱心图书室读书,来自二年级一班10岁大的侯玉霞告诉记者,非常感谢叔叔阿姨为他们捐赠这些图书,“这么多的课外书,我一定好好学习,报答叔叔阿姨。”侯玉霞说。

## “春季高考就当多次机会”

报考者绝大多数是中职学校毕业生

本报枣庄5月20日讯(记者 杨霄) 19日,山东省首次春季高考枣庄市唯一考点设在枣庄第十六中北校,上午9点正式开考。比起夏季高考的热闹场面,春季高考略显冷清。据了解,报名者绝大多数是中职学校毕业生。考场外并没有太多等候的家长,考生们也多是结伴来考试,考生普遍反映并不紧张。

一位在校外等候的家长告诉记者,今年让孩子参加春季高考,是希望考

生得到锻炼。“从小到大都怯场,一到考试就这样,今天我还是挺担心他的,所以就到考场外等着。”记者发现,这位家长的车筐里放着水果和水杯。记者刚要开口询问,这位母亲不好意思地说:“我怕他出来的时候身体不舒服,给他带点吃的喝的。”

19日中午,第一场考试结束后,十六中门前并没有出现交通拥堵的现象。不少考生与朋友们一起嬉笑着走出考场。“考试不难,也不紧张,考不上我

就找工作,在学校里学的很多东西都是动手操作的,我并不担心自己的学历问题。”一位考生在走出考场时对记者坦言道。

“今天我主动要求爸妈不要来陪我考试,从小考过那么多场,再加上天气越来越热了,他们在外面等着我在里面心里也觉得不踏实。”来自枣庄职业中专的小李说,本来不想参加春季高考的,因为成绩一直不太理想,家长希望自己能多读一点书,“来考试就当多给自己一次机会吧。”

虚位以待, 敬请加盟! 中国餐饮与酒店业十大特许品牌

**吉祥馄饨·面**

- 仅需投入5-10万元资金
- 享受公司免学费, 包食宿培训
- 产品统一生产, 配送
- 仅需2-3名人员在店经营
- 仅需挑选一处最小40平方米左右房源
- 新店开业公司派人驻店指导

加盟条件:  
5-10万元左右自由资金 30-80平方米营业场所

现有加盟店:  
枣庄振兴店 峰城一中店 枣庄贵诚中心店 薛城其美店  
薛城天安店 滕州顺意店 滕州宇阳店 高新区如意店

全国加盟热线 400-618-0088 长期求租  
枣庄加盟热线 15588499788 宗经理 40平米以上门面



## 2012枣庄市全民健身节安利纽崔莱健康跑

2012年5月21日,2012枣庄市全民健身节安利纽崔莱健康跑将于6月3日在枣庄全民健身中心(东湖公园)正式启动。

本次活动由枣庄市体育局主办,市直机关工委、市总工会、团市委、市妇联、市中区人民政府、安利(中国)日用品有限公司等单位承办。该活动旨在配合枣庄市全民健身计划,通过开展各类全民健身活动,让

体育健身成为更多人的生活方式,来进一步提高城乡居民身体素质,推动枣庄全民健身事业的深入开展。

安利纽崔莱健康跑作为一项不分年龄、性别的群众性体育活动,它融慢跑、游戏、表演、健康知识传播于一体。结合今年奥运会年,安利公司希望在当地营造起“一起跑,与奥运同步”的体育氛围,并将这种易于

参与和开展的健康运动,带入到人们的生活方式中去,让大家重视健康、重视运动,享受运动的快乐,为枣庄市民打造“运动+营养=健康”的新体验。

自2002年开始,作为全国规模最大、参与人数最多的全民健身跑步运动,安利纽崔莱健康跑以“运动+营养=健康”的生活理念直接动员76座城市280万名参与者“为健康跑起

来”。因其十年累积的巨大影响力,安利纽崔莱健康跑获颁上海大世界吉尼斯“规模最大的全民健身跑步活动”证书。2011年6月,安利纽崔莱第三度成为中国奥委会及中国体育代表团的赞助商,安利纽崔莱产品也成为2012伦敦奥运会中国体育代表团专用营养保健食品。

本次活动启动仪式将在枣庄全民健身中心举行。安利纽

崔莱健康跑以东湖公园主广场为起点,途经文化西路、青檀路、光明大道等市区主要路段,到达终点光明广场,全程约4公里。为方便市民报名和更广泛的参与活动,主办方在安利(中国)日用品有限公司枣庄店铺设立报名点接受市民报名。(报名地址:市中区文化西路文化广场2号楼,电话:0632-3650888转320/380)